Nombre: Curso:

Matemdticas I — Recuperacion Primera — 21/01/2020

EJERCICIO 1: [1,5]

Consideremos una circunferencia de radio r = 2,25 cm y un cuadrado con S = 10 cm?.

a) Calcula la longitud L de la circunferencia, el drea A del circulo que determina y el lado [ del cuadrado.
b) Aproximalos hasta las milésimas por exceso y determina los errores absolutos cometidos.

¢) Clasifica los nimeros anteriores (r, S, L, A y [) y exprésalos en forma de fraccion racional cuando sea
posible.

EJERCICIO 2: [1,5]
Tomemos los intervalos.
A={zr|-3<2x <5} ,B=(1,+0)
a) [0,5] Obtén su unién e interseccion.
b) [0,25] Expresa A de todas las formas posibles.
¢) [0,5] Indica razonadamente si existe el mayor y el menor nimero de A.

d) [0,25] ;Cudles son los nimeros enteros que hay en A? ;Cudntos racionales hay en este intervalo?

EJERCICIO 3: [2]
a) ;A qué nimero hay que elevar 3 para obtener 8?7 Redondéalo hasta las millonésimas.
b) Obtengamos a , by c:

logiza=—1, logs V9=0b, log.3=7

EJERCICIO 4: [3]
a) Despeja z :

logy  + 3log, ¢ = 2log, a — Hlogy b
b) Sabiendo que Ina = —2 y Inb = 3 calcula:

2
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a3b
EJERCICIO 5: [2]
Estudiemos el signo de
2z + 8
/= x—3

segun los valores de = . ;Cudndoes f>07?

Aritmética: 1-5, Algebra: 6-9,Todo: 2,3,4,8,9[1+2+2+42,5+2,5]
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EJERCICIO 6:

3
3 _Z 241 eslamostrada:

1
La grificade y = ok 2

a) [0,25] Resuelve la ecuacidn:

. / 1 4, 3
/ 2% 73

b) [0,75] Estudia el signo de la funcién y deduce la solucién
de la inecuacion:

r+1=0

49

N
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/ 1 c) [1] Resuelve gréaficamente el sistema de ecuaciones:
1 : 1 3
T—2y+2=0
EJERCICIO 7: [2,5]
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
¥ = 3:3
In(z—-3)+In(z+1) = In3+Iny

EJERCICIO 8:

Averigua para qué valores de = existe
3 —6

923 + 922 — 4o — 4

b) [1,5]y = In (z* — 32)

a) [1,5]y =

EJERCICIO 9:
Plantee una ecuacidn o sistema de ecuaciones que permita resolver estos problemas:

a) [1,25] “Unos amigos van a comprar un regalo que cuesta 12€. A la hora de pagar, como cuatro no llevan
dinero, los demas deben abonar 50 céntimos mds. ;Cudntos amigos son?”’

b) [1,25] “La diagonal de un rectdngulo mide 26 cm. y su perimetro 68 cm. Obtén sus dimensiones y su
drea.”

Aritmética: 1-5, Algebra: 6-9,Todo: 2,3,4,8,9[1+2+2+42,5+2,5]
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